
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA SEXTA REGIÃO
SECRETARIA-GERAL JUDICIÁRIA

ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ATENÇÃO PRIORITÁRIA AO PRIMEIRO
GRAU DE JURISDIÇÃO

Data: 28/06/2024, às 11h, Sala de Reuniões da Presidência.

Aos 28 dias do mês de junho de 2024, na sala de reuniões do Gabinete da Presidência, foi
realizada audiência conduzida pela desembargadora Nise Pedroso Lins de Sousa, Presidente do
TRT6, com a presença dos (as) magistrados (as) Rafael Val Nogueira (Presidente da AMATRA
VI), Adriana Satou Lessa Ferreira Pinheiro (Juíza Auxiliar da Presidência), Cristina Figueira
Callou da Cruz Gonçalves (Diretora do Fórum do Recife), Necy Lapenda Pessoa de
Albuquerque de Azevedo (Coordenadora da Comissão de Atenção Prioritária ao Primeiro
Grau de Jurisdição), dos Secretários Geral da Presidência e Judiciário, dos Diretores Geral e
Administrativo, da Diretora da Coordenadoria de Planejamento Físico e de representantes dos
Diretores de Varas do Trabalho do Recife (André Pessoa de Carvalho - 12ª, Rafael Lucena de
Morais Albuquerque - 14ª, Adriana Paula de Lima e Silva - 16ª e Marisia Alexandra de Oliveira
Bahe - 23ª), com o objetivo de discutir a reestruturação das instalações físicas provisoriamente
disponibilizadas às 24 Varas do Trabalho do Recife (após interdição do antigo fórum sediado na
Imbiribeira, Recife-PE), diante da perspectiva de implantação do novo Fórum do Recife, a ser
instalado no prédio recentemente adquirido, situado na Av. Rui Barbosa, Graças, Recife-PE, que
ainda se encontra em fase de conclusão do processo licitatório para contratação de projetos
arquitetônicos e complementares para que se possa dar início à fase de execução da obra de
reforma. Na ocasião, foi exposta a intenção da Administração em disponibilizar,
aproximadamente, mais 37 postos de trabalho (além dos 28 já existentes), a serem instalados nas
áreas em que funcionou o antigo restaurante e o Posto Avançado do Banco do Brasil. Após
ampla discussão, restou decidido que as unidades judiciárias serão distribuídas de forma
individualizada ao longo das áreas disponíveis, contando com 2 (duas) ou 3 (três) estações de
trabalho, a definir, e implantar uma central de atendimento ao público, de modo a oferecer
melhores condições de trabalho aos servidores, tudo em projeto a ser idealizado pela
Coordenadoria de Planejamento Físico deste Regional. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a
reunião, da qual eu, Humberto Corrêa de Oliveira Andrade, Secretário-Geral Judiciário, lavrei a
presente ata, que vai assinada pelos membros da Comissão presentes.

Assinado Eletronicamente
NECY LAPENDA PESSOA DE ALBUQUERQUE DE AZEVEDO

Juíza do Trabalho do TRT6
Coordenadora da Comissão de Atenção Prioritária ao Primeiro Grau de Jurisdição

Assinado Eletronicamente
MARISIA ALEXANDRA DE OLIVEIRA BAHE

Diretora de Secretaria da 23ª Vara do Trabalho de Recife

Assinado Eletronicamente
ADRIANA PAULA DE LIMA E SILVA (suplente)

Diretora de Secretaria da 16ª Vara do Trabalho de Recife
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